



# DOĐITE K MENI SVI!

## NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

5. svibnja 2024.\* 6. Vazmena nedjelja /B  
Br. 593. (17./2024.)

### 1. Čitanje (Dj 10, 25-26.34-35.44-48)

Kad je Petar ulazio, pohrli mu Kornelije ususret, padne mu k nogama i pokloni se. Petar ga pridigne govoreći: »Ustani! I ja sam čovjek.« Petar tada prozbori i reče: »Sad uistinu shvaćam da Bog nije pristran, nego – u svakom je narodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini pravdu.« Dok je Petar još govorio, siđe Duh Sveti na sve koji su slušali tu besjedu. A vjernici iz obrezanja koji dođoše zajedno s Petrom začuđiše se što se i na pogane izlio dar Duha Svetoga. Jer čuli su ih govoriti drugim jezicima i veličati Boga. Tada Petar reče: »Može li tko uskratiti vodu da se ne krste ovi koji su primili Duha Svetoga kao i mi?« I zapovjedi da se krste u ime Isusa Krista. Tada ga zamole da ostane ondje nekoliko dana.

### Ps 98, 1-4

*Pred poganima objavi  
Gospodin spasenje svoje!*

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu jer učini djela čudesna. Pobjedu mu pribavi desnica njegova i sveta mišica njegova.

Gospodin obznani spasenje svoje, pred poganima pravednost objavi. Spomenu se dobrote i vjernosti prema domu Izraelovu.

Svi krajevi svijeta vidješe spasenje Boga našega. Sva zemljo, poklikni Gospodinu, raduj se, kliči i pjevaj!

### 2. Čitanje (1Iv 4, 7-10)

Ljubljeni! Ljubimo jedni druge jer ljubav je od Boga; i svaki koji ljubi, od Boga je rođen i poznaje Boga. Tko ne ljubi, ne upozna Boga jer Bog je ljubav. U ovom se očitova ljubav Božja u nama: Bog Sina svoga jedinorođenoga posla u svijet da živimo po njemu. U ovom je ljubav: ne da smo mi ljubili Boga, nego – on je ljubio nas i poslao Sina svoga kao pomirnicu za grijehе naše.

*Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ,  
govori Gospodin:  
i Otac će moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći.*

### Evangelje (Iv 15, 9-17)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna. Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabrate vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.«



## RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 5. svibnja sv. Hilarije</p> <p style="text-align: center;"><b>VI. VAZMENA NEDJELJA</b></p> <p>Dj 10,25-35.44-48; Ps 98; 1Iv 4,7-10; Iv 15,9-17</p>	<b>7,30</b>	+ Milan Holjevac
	<b>9,00</b>	+ Lidija Tolić i Jakša Čečuk
	<b>10,30</b>	<b>Za župljane</b>
	<b>12,00</b>	+ Josip Jugec
	<b>19,00</b>	na čast MB Fatimske na nakanu za obraćenje
<p>PONEDJELJAK 6. svibnja sv. Lucije</p> <p>Dj 16,11-15; Ps 149; Iv 15,26-16,4a</p>	<b>7,30</b>	+ Silva i Ladislav Dobreznik
	<b>19,00</b>	+ Mara i Mirko Lozančić
<p>UTORAK 7. svibnja sv. Dujam</p> <p>Dj 16,22-34; Ps 138; Iv 16,5-11</p>	<b>7,30</b>	+ Rozalija Černe
	<b>19,00</b>	<b>Zajednička nakana</b>
<p>SRIJEDA 8. svibnja sv. Viktor</p> <p>Dj 17,15.22-18,1; Ps 148; Iv 16,12-15</p>	<b>7,30</b>	+ Petra Orlić i Danijela Geminger
	<b>19,00</b>	+ Mira Udovičić i Zdenka Jezičić
<p>ČETVRTAK 9. svibnja <b>Uzašašće Gospodinovo</b></p> <p>Dj 1,1-11; Ps 47; Ef 1,17-23; Mk 16,15-20</p>	<b>7,30</b>	+ ob. Svetina
	<b>19,00</b>	+ Željko, Ana i Stjepan Križanić
<p>PETAK 10. svibnja bl. Ivan Merz</p> <p>Dj 18,9-18; Ps 47; Iv 16,20-23a</p>	<b>7,30</b>	+ Matilda, Stanko i Slavica Krizman
	<b>19,00</b>	<b>Zajednička nakana</b>
<p>SUBOTA 11. svibnja sv. Anastazije</p> <p>Dj 18,23-28; Ps 47; Iv 16,23b-28</p>	<b>7,30</b>	za nerođenu djecu
	<b>19,00</b>	+ Filip Vegar
<p>NEDJELJA 12. svibnja sv. Leopold Bogdan Mandić</p> <p style="text-align: center;"><b>VII. VAZMENA NEDJELJA</b></p> <p>Dj 1,15-17.20-26; Ps 103; 1Iv 4,11-16; Iv 17,11b-19</p>	<b>7,30</b>	+ Otilija i Josip Čadež
	<b>9,00</b>	+ Franjo Matković
	<b>10,30</b>	<b>Za župljane</b>
	<b>12,00</b>	+ Štefica Hercigonja
	<b>19,00</b>	+ ob. Poljanec i Makek

### ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

**Udijeli nam, svemogućí Bože, neoslabljenim zanosom slaviti ove dane u čast uskrslog Gospodinu, da Kristov spomen bude djelatan u našem životu i radu.**

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:  
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

## ŠTO STOJITE I GLEDATE?



I onda je došao i taj trenutak. Isus se prestao javno ukazivati. Oblak ga je zasjenio i on je nestao ispred njihovih očiju. Ostali su zabezegnuti i zatečeni. Što dalje? Nisu znali što bi sa sobom i sa svojim životima. Sve ono

što im je Isus govorilo vrtjelo se u njihovim glavama kao u košmaru i nisu znali što im je činiti. No, nebeski ih glas prekora: „Što stojite i gledate u nebo?“ Ako je Isus i nestao ispred njihovih očiju, on je i dalje ostao među njima, što se osobito očitovalo nakon silaska Duha Svetoga. „Što stojite i gledate u nebo?“ – to je poziv na hrabrost i odlučnost. Nema mjesta zdvajanju i strahu. Gospodin svojih nikad ne ostavlja.

Apostoli su izišli su izvan Palestine i proširili evanđelje po cijelom ondašnjem svijetu. Tolika je bila snaga Kristova duha u njima, upravo po onoj drugoj riječi koju im Isus jednom reče, naime da će u Duhu Svetome oni činiti i veća čudesa od Isusa. Evanđelje se proširilo i teritorijem i brojem učenika, sve do danas.

I nama se nešto od toga zasigurno događa ili nam se događalo. Bilo je sigurno vremena kad nam je u našoj vjeri i s našom vjerom bilo sve jasno. Bilo je to vrijeme djetinje vjere, možda vrijeme prve pričesti. A onda, u određenim trenucima čovjek vjernik osjeti se sam. Neupućen, nesiguran, bojažljiv, poljuljan u svojoj vjeri i sigurnosti. A Božji nam glasnik veli: „Što stojite i gledate u nebo?“ Kristova je snaga u nama, Kristova je milost u Crkvi. I mi možemo i trebamo činiti sva ona djela na koja nas

Bog poziva. Jer je velika i snažna Kristova milost u nama. Mi smo – u Kristu i njegovu Duhu – kadri i praštati i voljeti i činiti dobro i naviještati evanđelje, mi smo u Kristu i njegovu Duhu kadri biti Kristova živa slika na zemlji. Jer, kako veli molitva Crkve, „Kristovo uzašašće i naše je uzdignuće“.

### MISLI BLAŽENOG IVANA MERZA

Dan što ga čovjek posveti drugome nije nipošto gubitak već dobitak. Dani u kojima ne učinimo ništa za druge, već samo za se, to su izgubljeni dani.

Učiniti djelo ljubavi čovjeku koji trpi temelj je svakog duševnog života.

Poniznost, molitva, duhovno štivo, vježba volje u dobru, ispovijed, pričest – jesu samo pomoćna sredstva koja napokon dovode do jednog cilja: uvesti Boga u našu dušu. Tek tada će biti ispunjena ona neizmijerna praznina koja je u našoj duši i koju može ispuniti samo neizmijerni Bog.

Upotrijebimo sve naše energije da spasimo svoje duše i što više duša naših bližnjih.

Boga nikada zaboraviti! Neprestano težiti za sjedinjenjem s njime.

Kada vam bude u životu teško i kada vas snađu nevolje, uzmite Gospinu kronicu i ona će vas utješiti i dati vam snage da sve mirno snosite s potpunim predanjem u Volju Božju.

Molimo se Mariji bez prestanka da puni svete radosti jednom preminemo u njezinu nježnom zagrljaju i na Srcu Isusovu.

Euharistija napunja dušu rasvjetom koja je svjetlija od dana, koja je pretvara u duševno zadovoljstvo, koja smiruje u osjećanju nečega nepoznatog i neizmijernog.

## ŽUPNE OBAVIJESTI – 5. svibnja 2024.



U utorak, 7. svibnja svečani je **KONCERT ZBORA IZVOR** u

prigodi 30. obljetnice djelovanja u KD Vatroslava Lisinskog u 20 sati.

U srijedu, 8. svibnja prva je **KATEHEZA O SVEĆENIŠTVU** nakon večernje svete mise.

Tijekom svibnja održavat će se kateheze o svećeništvu kako priprava za svećeničko ređenje našeg župljanina Ivana Pugara i za slavlje Mlade mise u našoj Župi. **Svećeničko ređenje predviđeno je za 22. lipnja, a slavlje mlade mise 7. srpnja.**

U četvrtak, 9. srpnja slavi se svetkovina **UZAŠAŠĆA GOSPODINOVA – SPASOVO.** Svete mise su u 7,30 i 19 sati.

U subotu, 11. svibnja je **hodočašće prve skupine prvopričesnika** u svetište Majke Božje Gorske i na Kraljev Vrh. Polazak je autobusom u 8,30 ispred crkve.

U nedjelju, 12. svibnja je **ZAHVALNA SVETA MISA U 12 SATI** u prigodi 30. obljetnice **ZBORA IZVOR.**

Ujedno ćemo tijekom ove mise proslaviti i **MAJČIN DAN.** Nakon mise bit će slavljeničko druženje. Tko može neka ponese slane ili slatke kolače. Hvala.

Tijekom svibnja molimo **SVIBANJSKE POBOŽNOSTI.**

Pobožnost Majci Božjoj je u **18,15 sati.** Molimo za nova duhovna zvanja u Župi i za naše obitelji.

U subotu, **18. svibnja** održat će se javna manifestacija „**Hod za život**“.

Taj Hod, kao plod građanske inicijative koja je okupila brojne laike iz raznih udruga i pokreta, nastoji promicati vrijednosti otajstva ljudskoga života te njegova čuvanja od začeca do naravne smrti, s posebnom osjetljivošću za začetu i još ne rođenu djecu, majke, obitelji i bolesne u hrvatskom društvu.

**OKUPLJANJE JE NA TRGU REPUBLIKE HRVATSKE u 10,30 sati.**

U subotu, **18. svibnja** je obilježavanje obljetnice **BLEIBURŠKE TRAGEDIJE.** Svetu misu u Maclju s početkom u 12,15 sati predvodit će pomoćni zagrebački biskup Mijo Gorski.